
Μετά ο φαντάρος ζήτησε να μετατεθεί από το 
κέντρο εκπαίδευσης σε μια καλή υπηρεσία στην 
Αθήνα. Εγινέ; Κάηοια μέρα παρουσιάσθηκε ε
κνευρισμένος στο γραφείο τού. βουλευτή και;.. ' 
—Σάς'παρα.καλώγια άλλη μιαχάρη!'
—Ακόΰώ.’Πρύ θες νά πας τώρα;;-

ί —Οχι εγώ. Σας ζητώ να μεταθέσετε τον διοικη
τή μου γιατί είναι... κάψωνόμουτρο!.:. ■ I

«■¥'.Q Βουλευτής Αθήνας Παναγιώυις Καμμέ-\ 
• ϊ νος (Ν.Δ.) έλαβέ έναν ογκώδη φάκελο.

. Τον άνοιξε κώεξέηλάγη'με τα παραστατικά που 
είχε μέσα.Το σημείωμα έγραφε: «Είμαι ο τάδε...

■ Σάς ψήφισα/έσείςτώρα μπορείτε νά με εξυπη
ρετήσετε,, γι’ αυτό θέλω να'μοϋ συμπληρώσετε 

,ίτη.φορόλογίίάί μου δήλωση». .

βφΆκομη πιο απαιτητικός, ήταν ένας οπαδος
■. . του Ηλία ΒεζδρεΒάνη, βουλευτή θεσπρω- 

. τίας (Ν.Δ.)ί Τι τόυ ζήτησε; Να. παραιτηθεί από το 
βουλευτικό αξίωμα για να καταλάβει εκείνος την 
έδρα!' '··’ ώ -ωυ ·■ - η ·;· .

·έ ··'.-■■.· Λ;ύ ' $&·*?£
Δραματικά ήταν η έκκληση που απηύθυνε 

-ώα;. ; ένας πολίτης στον βουλευτή Δράμας’Ανέ- 
στη Σαατσόγλου.(ΠΑΣΟΚ):,Να βρει 10 φιάλες 
αίμα γίάμία.^εΙρήση ασθενούς. Εξήγησε στον 
ψηφοφόρο ότι δεν μπορεί ναΒρειαντί στοίχους 
αιμοδότες, αλλά προσφέρθηκε να'δώσει εκεί
νος ένα μπουκάλι... Ο αϊτών έφυγε θυμωμένος. 
Ηθελε καίτις δέκα φιάλες!.·. ; ·?· .

.. ·:' κώσταςΜαρδας

του ασφαλούς! f (ι
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Καυτό» θέμα ι 3
’Τ’η TnAmnin v/ίί τη Sinrunn Αί/τγί ττη/-' ιπη_Τα τρόφιμα και η διασφάλιση της υγι

εινής και ποιότητάς τους, μαθαίνω ότι θα 
κυριαρχήσουν στο Υπουργικό ΣυμΒού- 
λιοι την Παρασκευή 2 Ιουλίου.

Ο πρωθυπουργός, ήδη, με έγγραφο 
που απέστειλε ο γραμματέας του Υπ. 
Συμβουλίου, Σωκράτης Κοσμίδης, ζήτη
σε να ετοιμάσουν εμπεριστατωμένες 
συζητήσεις για το θέμα αυτό σι επί της 
Γεωργίας υπουργοί Γιώργος Ανωμερί- 
της και Ανάπτυξης Ευάγγελος Βενιζέ- 
λος.

Αλλωστε, χθες οι δύο υπουργοί είχαν 
πολύωρη συνεργασία για το θέμα της δη
μιουργία του Ενιαίου Φορέα Ελέγχου 
Τροφίμων και... ούτε μάλωσαν, ούτε τα 
βρήκαν (όσον αφορά υπό την εποπτεία 
ποιου υπουργείου θα τεθεί ο φορέας 
αυτός). .. · ..· ·

Οι προσλήψεις
Την επιτάχυνση των προσλήψεων χω

ρίς, όμως, να αγγιχτεί και στο ελάχιστο ο 
νόμος Πεπονή όσον αφορά την κατάργη- 
πη τηιτ ηηιτπσ>ρτιηΐϊ ftt>HirSvci r.^r· \πτγ,·\-


